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e ozobot· 
Zopakujeme základní pojmy z teorie a vyzkoušíme si najít nejkratší cestu v zadaném grafu 

Na je šest která reprezentují jednotlivé vrcholy grafu. Mezi nimi jsou silnice, každá 
je ohodnocena (viz v kroužku), které reprezentují jednotlivé hrany. Ohodnocení 
hran vychází ze vzdálenosti mezi - jsou od sebe dál, tím je vyšší. vyšší 

tím je v mapce u hrany zapsáno tmavší barvou. 
Vyber našemu obchodnímu cestujícímu takovou cestu, aby: 

ohodnocení hran je nejmenší možný 
obsahovala všechny 
bylo každé navštíveno jednou. 

Použij libovolnou metodu, která k problému napadne. Nemusíš využít všechny silnice - hrany. 
Po navržení cesty Ozobotovi za jak dlouho projel tvoji trasu, Kdo bude 
nejrychlejší? si je tvoje trasa nejrychlejší! 
S následujího schématu ti i rozhodovací strom na další 
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e ozobot· 
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Kalibruj! 
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e ozobot· 
Vznikají nám situace - z Prahy vyrazíme do Liberce, potom platí následující rozhodovací 
strom, 

Teplice 

nebo z Prahy vyrazíme do Aše a potom je situace popsaná na následujícím grafu. 

Ceské BudéJOVice 
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